

În primele două zile ale ediției a 27-a

Goluri multe la Trofeul „Telegraf”, dar și o primă neprezentare

A 27-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, a început sâmbătă, în Sala Sporturilor din Constanța. În meciul de deschidere, Telegraf a ținut-o în șah pe SSC Farul Constanța în prima repriză, abia după pauză jucătorii de la SSC Farul punctând decisiv pentru stabilirea învingătoarei. Ocupanta locului 4 la ediția precedentă, Voința Valu lui Traian, a încheiat la egalitate întâlnirea cu formația Cariocas Constanța, iar Săgeata Stejaru, finalista de anul trecut, nu a avut emoții în duelul cu Olimpia Apă Canal Constanța. După ce a fost condusă cu 1-0, Macedonia Ovidiu, locul 3 la ediția a 26-a, a câștigat la scor în fața celor de la Chimpex Constanța. Ultimul meci al zilei, în care ar fi trebuit să evolueze deținătoarea trofeului, ASC Săgeata Stejaru, nu s-a mai disputat, CS Eforie nedorind să înceapă partida pentru a înfrunta echipa adversă.

În turneul „ultra” old-boys, Vertiroll Vulturii Cazino Constanța, învingătoarea din 2018, a remizat cu Oportun Mangalia, iar Săgeata Stejaru s-a impus în duelul cu ASC Săgeata Stejaru, finalista de anul trecut.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Rezultate - Sâmbătă, 13 ianuarie
Grupa A: Telegraf - SSC Farul Constanța 2-5 (2-2)

Gr. D: Voința Valu lui Traian - Cariocas Constanța 2-2 (0-1)



Telegraf (în roșu) a jucat de la egal la egal cu SSC Farul, în meciul de deschidere a actualei ediții

Gr. E: Săgeata Stejaru - Olimpia Apă Canal Constanța 5-2 (2-0)

Gr. a C: Macedonia Ovidiu - Chimpex Constanța 5-1 (1-1)

Gr. F: ASC Săgeata Stejaru - Săgeata Stejaru 1-3 (0-2)

Gr. G: Vertiroll Vulturii Cazino - Oportun Mangalia 1-1 (1-1)

Gr. B: ASC Săgeata Stejaru - CS Eforie 3-0 (la „masa verde”)

Duminică, 14 ianuarie
Gr. E: Old-Boys 2017 Năvodari - VDT Construct Constanța 0-4 (0-3)

Gr. G: CS Mihail Kogălniceanu - „Tanța și Costel” Medgidia 1-2 (1-0)

Gr. B: CS Eforie - CS Agiea 2-2 (1-1)

Gr. E Olimpia Apă Canal Constanța - Oportun Mangalia 0-5 (0-4)

Gr. C: FC Constanța - Ancora Mangalia 4-0 (1-0)

Gr. G: Telegraf - Oportun Mangalia 1-8 (1-5)

Gr. D: FC Amicii Constanța - Liga Ofițerilor Constanța 3-1 (1-1)

Gr. B: NGM Inter Năvodari - Tomis Reyna Construct Constanța 8-1 (3-0)

Gr. D: AS Cariocas Constanța - Store Constanța 2-3 (2-2)

Gr. F: Săgeata Stejaru - AS Real Năvodari 5-0 (2-0)

Gr. F: Municipal-CFR Constanța - CSO Murfatlar 0-2 (0-0)

Gr. A: SSC Farul Constanța - CFR-Municipal Constanța 5-4 (2-1)

Meciurile Athletic Club 1973 Constanța - CSO Murfatlar (Gr. A) și Chimpex Constanța - UDTTMR (Gr. C) s-au disputat după închiderea ediției.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

CSU Neptun a cedat în derby-ul rundeii

Întâlnirea dintre formațiile CSU Neptun Constanța și SCM Gloria Buzău, primele două clasate din Divizia A la handbal feminin, desfășurată sâmbătă, în Sala Sporturilor din Constanța, a fost una încheiată cu victoria oaspetelor, care și-au păstrat invincibilitatea din actualul campionat. Meciul din etapa a 16-a a Seriei A, prima a returului, a fost unul echilibrat în prima repriză, însă deciziile arbitrilor nemțeni Murariu și Tăbăcariu au permis primei clasate să intre în avantaj la cabine, scor 12-9. Handbalistele antrenate de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie au cedat după pauză și buzoienele s-au desprins decisiv pe tabela de marcaj, obținând în final o victorie fără emoții, la opt goluri diferență, scor 28-20. Golurile echipei constănțene au fost marcate de Andreea Pintilie 6, Bianca Căldare 5, Mihaela Rebeca 4, Ana Oprică 4 și Andreea Ciucanu 1. În etapa viitoare, CSU Neptun va juca miercuri, 24 ianuarie, în deplasare, cu Steaua București. În clasament, SCM Buzău este pe locul 1, cu 45 de puncte, iar CSU Neptun Constanța și CSU Știința București au câte 36 de puncte, departajate de golaveraj. (A.L.)

România, în play-off-ul CM de handbal masculin

Reprezentativa de handbal masculin a României a obținut calificarea în play-off-ul Campionatului Mondial din 2019, câștigând Grupa 3 de calificare desfășurată în Italia, la Bolzano. Sâmbătă seară, în ultimul meci din grupă, handbaliștii antrenați de Xavier Pascual au încheiat la egalitate întâlnirea cu Ucraina, scor 26-26, după ce la pauză echipa adversă a condus cu 14-11. În celelalte meciuri, România a învins Italia, joi, scor 34-24 (18-13), și Insulele Feroe, vineri, scor 28-20 (15-10). Dragoș Soare, pivotul echipei HC Dobrogea Sud Constanța, a marcat câte două goluri în cele trei partide. Faza play-off va avea loc în perioada 8-10 iunie, meciurile tur, respectiv 12-14 iunie, returul. Campionatul Mondial din 2019 se va desfășura în perioada 10-27 ianuarie, în Germania și Danemarca. România a participat ultima dată la turneul final al unui CM la ediția din 2011, în Suedia, când nu a depășit faza grupelor. (A.L.)

Buzărnescu, învinsă în finala de la Hobart

Mihaela Buzărnescu (locul 57 WTA) nu s-a putut impune, sâmbătă, în finala turneului de la Hobart (Australia), dotat cu premii în valoare de 226.750 de dolari. În ultimul act, Buzărnescu cedat în fața belgiancei Elise Mertens (locul 36 WTA și cap de serie nr. 2), deținătoarea trofeului, cu scorul de 1-6, 6-4, 3-6, după două ore și 31 de minute de joc. Întâlnirea a fost întreruptă de mai multe ori din cauza ploii. Pentru prezența în finală, Buzărnescu va primi un cec în valoare de 21.400 de dolari și 180 de puncte WTA, urcând pe locul 44 în clasamentul WTA dat publicității duminică. Simona Halep rămâne pe primul loc, cu 6.425 de puncte, cel puțin până la finalul primului turneu de Grand Slam al anului, Australian Open, urmată de Caroline Wozniacki (Danemarca, 6.095p) și de Garbine Muguruza (Spania, 6.050p). (A.L.)

La Australian Open

Halep nu va boicota meciurile de pe arena „Margaret Court”

Simona Halep nu se implică în scandalul legat de schimbarea numelui arenei „Margaret Court” și nici nu va boicota partidele care vor avea loc pe acest teren, în cadrul



Australian Open. La conferința de presă dinaintea turneului, Halep a fost întrebată despre afirmațiile fostei jucătoare americane de tenis Billie Jean King, care a cerut ca numele lui Margaret Court să nu mai fie folosit pe o arenă de la Melbourne Park, după afirmațiile homofobe ale

deținătoarei recordului de turnee de Grand Slam câștigate. „Mai întâi, eu respect pe toată lumea. Fiecare face ce vrea. Nu am să comentez asta. Fiecare are viața lui. Cât despre a

juca pe acel teren, joc oriunde sunt programată. Organziatorii decid aceste lucruri. Nu au nicio legătură cu mine. Dar dacă voi fi programată pe Margaret Curt, o să joc pe Margaret Court”, a declarat jucătoarea constănțeană.

Margaret Court, fost număr 1 mondial, a declarat, în mai 2017, că în prezent tenisul este

plin de lesbiene și că acestea existau în sport și atunci când evolua ea, însă într-un număr mult mai mic. Britanicul Andy Murray, fost numărul 1 mondial, a declarat că ar fi benefică schimbarea numelui terenului „Margaret Court” înainte de startul Australian Open, pentru a nu-i pune

pe jucători în situația de a boicota meciurile de pe acest teren. Fosta sportivă, acum în vârstă de 74 de ani, este în prezent pastor la Perth.

■ **HALEP DEBUTEAZĂ MARȚI LA MELBOURNE** ■ Simona Halep, locul 1 WTA, o va întâlni marți, după ora 5.30 în România, pe Destanee Aiava (Australia, locul 193 WTA, beneficiară a unui wild card), în primul tur de la Australian Open. Ana Bogdan (locul 107 WTA) va evolua în ultimul meci al zilei de marți cu Kristina Mladenovic (Franța, locul 11 WTA și cap de serie nr. 11). Tot marți, Sorana Cîrstea (locul 37 WTA) o va înfrunta pe Zarina Dias (Kazahstan, locul 60 WTA). În noaptea de duminică spre luni erau programate să joace Irina Begu (locul 40 WTA) și Monica Niculescu (locul 85 WTA). Luni dimineața va evolua și Marius Copil (locul 93 ATP), iar Mihaela Buzărnescu (locul 57 WTA) o va înfrunta tot luni, nu mai devreme de ora 10.00, pe Caroline Wozniacki (Danemarca, locul 2 WTA și cap de serie nr. 2).